AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY B' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

EYAAO EPTAZIAZ

ENOTHTA: «KOkAoc»
Epyaocia 1":
Na pPpeite Thv e€iowon Tou KUKAOU g€ KaBepId amd TIC TAPAKATW TTEPITITWOEIC
a) éxer kévtpo To K(3, -1) kai diépxeTar amod To onpeio A(7 , 3)
P) éxer kévtpo 1o K(3, -1) kai epdmTeTal TnG €uBeiag €:y = 2x + 3
v) éxel kévrpo To K(3, -1) kai epdmTeTal Tou dfova x ' X
) éxer kévtpo To K(3, -1) kar epamTeTal Tou dova y 'y
€) éxel kévtpo 1o K(3,-1) ka1 amokémTel améd Tnv euBeia € : 2x - By +18 = O xopdn phkoug 6

Epyaocia 2":

Na ppeite Thv e€iowon Tou KUKAoU o€ KaBepid atd TIC TAPAKATW TTEPITITWOEIC :

a) éxel avTidiapeTpikd Ta onpeia A5, - 2) kai B( -1, - 4)

p) diépxeTal amo Ta onueia A(2 ,- 6), B(1,7) ka1 To KEvTpo Tou gival angeio TNG
euBeiag e : 3x+2y =0

Y) epdmreTal oTig euBeieg €1: 2x + 3y -2 =0, ¢, : 2x + 3y + 4 = 0 kai To éva amé Td

dUo onueia emagpncg sivar To A(1, - 2)

Epyacia 3™
Na ppeite Thv e€iowon Tou KUKAoU o€ KaBepid amd TIC TAPAKATW TTEPITITWOEIC *

a) éxel aktiva 5 kai diépxeTal amoé Ta onpeia A3, 3),B(0, 2)

B) éxer axTiva 10 Kai epdmTETAI TOU KUKAOU C : X° +y° = 25 oTo anueio A(- 4, 3)

Epyaocia 4":

a) Na ppcite Tnv e€iowan Tou Tepiyeypappévou KUKAoU Tou Tpiywvou ABT |, 6trou
A(-2,1),B(1,0),1(1,4).

p) Na ppeite Tnv eiowan Tou gyyeypappévou KUKAoU Tou Tpiywvou ABT |, 6Tou
A(-2,4),B(-2,-5),T(10,4).

Epyaocia 5":
ATtodeiTe 0TI Ta péoa Twv X0pdWwv Tou KUKAou C & x* +y® = 4 o1 oTroieg eival TapdAAnAEg
mpog Tnv euBeia €: 3x -y + 1= 0, ppiokovrar oc euBtia Thg omoiag va Ppeite Tnv efiowon.
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Epyacia 6™

AiveTai o KUKAog C : X2 +y2 = 10 . Na ppeite Tnv e€iowon TnC cpamTopévng Tou C OTIC
TAPAKATW TTEPITTWOEIG :

a) n epamnTtopévn digpxeTal amoé 1o onueio A( O , 4)

P) n epamTopévn eival KAOeTn oTnV euBeia 1y = - x + 2018 .

Epyacia 7"

AiveTar o KUKAog C : (x + 1)% + (y - 2)? = 5 . Na ppeite Thv e€iowaon Tng epamTopévng Tou C
OTIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIC :

a) To onyeio emagng civair to A(1, 3)

P) n epamTopévn eival TapdAAnAn otnv euBeia iy = 2x + 2019 .

Epyaocia 8™

Na ppeite Thv e€iowan The Xopdhc Tou KUKAou C : X + y2 =25
a) Otav 70 onueio M(1,2) civar péoo Tng

p) Otav diépxetar amd 1o onyeio (-1,3) kai éxel YAKog ioo pe 8.

Epyacia 9™

Aivovtai o1 KUKAoI Ci: X? +y? = 1kai Ca: (x - 3) 2+ (y - 2) 2= 4.

a) Na dciete 611 dev £€Xouv KoIvo anyeio.

p) Na ppcite Tnv eiowaon Tng diakévTpou.

v) ATé 6Aa Ta {elyn onpeiwy (A, B), 6mou To A avhkel atov Cl kai To B atov C2, va ppeBei
auTo yia To oTroio Ta A, B améxouv Tn pIKpOTEPN améoTaah.

d) Na ppeBei To Celyog onueiwv (T, A) (o T atov C1, To A otov C2) pe Th yeyaAUTepn
amooraach.

Epyacia 10":

Eotw o0 kUkAog C:4x% +4y® =3

a) Na anodeifete 671 n euBeia () : X/3 — 3y -3 =0 epdnTeTar aTov kUkAo C

p) Na ppeite To onpeio TopAc M Tng euBctiacg € pe Tov d€ova X' X Kai HETA Thv dAAN
epamropévn (8) Tou KUKAou C Trou di€pxeTal amd To M

v) Na ppeite Thv ofcia ywvia Twv guBeiwv (g) kai (3).
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